В следственном управлении СК России по Алтайскому краю прошло заседание коллегии, на котором рассматривались вопросы о соблюдении конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве и расследовании уголовных дел коррупционных преступлений



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены вопросы рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности и соблюдении конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

Работа по противодействию преступлениям коррупционной направленности продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления, нацелена на выявление и пресечение фактов коррупции, обеспечение своевременного и

надлежащего расследования преступлений и эффективного межведомственного взаимодействия.

За истекший период 2022 года в следственные подразделения следственного управления СК РФ по краю поступило 167 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, что больше аналогичного периода прошлого года. В текущем году на 32 % увеличилось число возбужденных уголовных дел. По поступившим сообщениям возбуждено 140 уголовных дел, в суд направлено 68. Преступления совершались в правоохранительной (правоприменительной) сфере, в сфере образования и науки, в сфере здравоохранения и т.д. Так, 80% уголовных дел по ст. 290 УК РФ возбуждено в отношении, рядовых сотрудников органов образования, здравоохранения и федеральных служб.

В текущем году продолжена работа по раскрытию и расследованию преступлений коррупционной направленности прошлых лет. За 4 месяца 2022 года производство возобновлено по 4 уголовным делам, 2 из них направлено в суд.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений, в соответствующие органы следователями направлялись представления, по результатам рассмотрения которых даны ответы о принятии мер профилактического характера, 22 лица привлечено к дисциплинарной ответственности, в том числе сотрудники полиции, должностные лица администрации, сотрудники иных организаций.

Сумма ущерба, причиненного преступлениями данной категории, составила 18 219 тысяч рублей, сумма возмещенного ущерба – 13 012 тысяч рублей, наложен арест на имущество на общую сумму 45 987 тысяч рублей.

Несмотря на некоторые положительные результаты в направлении борьбы с коррупцией, на коллегии отмечена необходимость усиления межведомственного взаимодействия по выявлению коррупционных деяний, качественное и оперативное расследование подобных преступлений.

Также на коллегии рассмотрен вопрос о состоянии законности в сфере соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения





31 Мая 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1692244